

Storage Expansion Card

for Xbox Series X|S

Ficha técnica

Expanda el almacenamiento interno, expanda sus posibilidades de juego.

Aumente al instante la capacidad de la experiencia de juego más poderosa creada por Xbox con la tarjeta de expansión de almacenamiento de Seagate[®] para Xbox Series X|S. Al ser totalmente compatible con Xbox[®] Velocity Architecture, podrá experimentar tiempos de carga más rápidos y mundos más dinámicos con un rendimiento mejorado y optimizado para los juegos de Xbox Series X que abarcan todas las generaciones de Xbox. Juegue en casa o llévela a la de un amigo, el máximo rendimiento está ahora a su alcance.

Ventajas principales

- Asociación integrada con Xbox para igualar sin problemas todo el poder de Xbox Series X y Xbox Series S.
- Añada hasta 2 TB de almacenamiento de máximo rendimiento a su Xbox Series X o Xbox Series S sin sacrificar el rendimiento.
- Es compatible con Xbox Velocity Architecture, lo que le proporciona tiempos de carga más rápidos, entornos más ricos, y un juego más inmersivo.
- Alcance el mismo rendimiento de Xbox Velocity Architecture en los juegos que fueron optimizados para Xbox Series X.
- Tiene una reanudación rápida, lo que significa que los jugadores pueden cambiar entre varios títulos en segundos, ya sea de la SSD interna o de la tarjeta de expansión.
- Conéctela con facilidad y juegue o saque la tarjeta y lleve sus juegos con usted.





Storage Expansion Card

for Xbox Series X|S



Especificaciones	512 GB	1 TB	2 TB
Región	Mundial	Mundial	Mundial
Modelo	STJR512400	STJR1000400 STJR2000400	
Código UPC	763649170410	763649142950	763649170311
Multipacks UPC	10763649170417	10763649142957	10763649170318
Código EAN	8719706042659	8719706023757	8719706042550
Fiabilidad			
Rescue Data Recovery Services para recuperación de datos	3	3 3	
Garantía limitada (años)	3	3	3
Dimensiones del producto			
Longitud (pulg./mm)	0.307 pulg. / 7.8 mm	0.307 pulg. / 7.8 mm	0.307 pulg. / 7.8 mm
Anchura (pulg./mm)	1.244 pulg. / 31.6 mm	1.244 pulg. / 31.6 mm	1.244 pulg. / 31.6 mm
Altura (pulg./mm)	2.084 pulg. / 52.95 mm	2.084 pulg. / 52.95 mm	2.084 pulg. / 52.95 mm
Peso (lb/kg)	0.066 lb/0.03 kg	0.066 lb/0.03 kg	0.066 lb/0.03 kg
Dimensiones de la caja minorista			
Longitud (pulg./mm)	2 pulg. / 50.8 mm	2 pulg. / 50.8 mm	2 pulg. / 50.8 mm
Anchura (pulg./mm)	3 pulg. / 76.2 mm	3 pulg. / 76.2 mm	3 pulg. / 76.2 mm
Altura (pulg./mm)	5.5 pulg. / 139.7 mm	5.5 pulg. / 139.7 mm 5.5 pulg. / 139.7 mm	
Peso (lb/kg)	0.1609 lb/0.073 kg	0.1609 lb/0.073 kg	0.1609 lb/0.073 kg
Dimensiones de la caja principal		,	
Longitud (pulg./mm)	5.98 pulg. / 152 mm	5.98 pulg. / 152 mm	5.98 pulg. / 152 mm
Anchura (pulg./mm)	4.44 pulg. / 113 mm	4.44 pulg. / 113 mm	4.44 pulg. / 113 mm
Altura (pulg./mm)	3.72 pulg. / 94.5 mm	3.72 pulg. / 94.5 mm	3.72 pulg. / 94.5 mm
Peso (lb/kg)	0.6217 lb/0.282 kg	0.6217 lb/0.282 kg	0.6217 lb/0.282 kg
Dimensiones del palé			
Longitud (pulg./mm)	36.69 pulg. / 932 mm	36.69 pulg. / 932 mm	36.69 pulg. / 932 mm
Anchura (pulg./mm)	45.74 pulg. / 1162 mm	45.74 pulg. / 1162 mm	45.74 pulg. / 1162 mm
Altura (pulg./mm)	41.47 pulg. / 1053.5 mm	41.47 pulg. / 1053.5 mm	41.47 pulg. / 1053.5 mm
Peso (lb/kg)	421.3 lb/191.12 kg	421.3 lb/191.12 kg	421.3 lb/191.12 kg
Cantidades de envío			
Cajas por caja principal	2	2	2
Cajas principales por palé	60	60	60
Niveles del palé	11	11	11

Requisitos	

Xbox[®] Series X o Xbox Series S

- Tarjeta de expansión de almacenamiento de Seagate[®] para Xbox Series X|S
- Cubierta protectoraGuía de inicio rápido

© 2021 Seagate Technology LLC. Todos los derechos reservados. Seagate, Seagate Technology y el logotipo Spiral son marcas comerciales registradas de Seagate Technology LLC en Estados Unidos y/o en otros países. Todas las demás marcas comerciales o marcas registradas pertenecen a sus respectivos propietarios. Sobre la capacidad de la unidad, un gigabyte o GB equivale a mil millones de bytes y un terabyte o TB equivale a un billón de bytes. El sistema operativo de su equipo puede utilizar un estándar de medida distinto y mostrar una capacidad inferior. Además, parte de la capacidad especificada se utiliza para formatear y para otras funciones, por lo que no estará disponible para el almacenamiento de datos. Las velocidades exactas de datos pueden variar según el entorno operativo y otros factores, como la interfaz elegida y la capacidad del disco. Seagate se reserva el derecho a modificar las ofertas o especificaciones de los productos sin previo aviso. DS2081.1-2107LA AMER